AZKHZH KAI AYZH AYZTEZ - 2YMBOAOZEIPEZ

1) Zag Sivetal n Aiota A=[ 13, 11, 17, 12, 16, 13, 14, 13, 19, 20, 12] n omnolia nepLéxel Babuoloyiec.
Na ypaete mpoypappa To omnoio :
A) Ba urtoAoyilet kat Ba TuTtWVEL Tov aplBud Twv Babuwy Tou eival peyaAitepot ano 15

B) Ba umoAoyilet kat Ba TuMwveL mOcoL pabntég €xouv Babuod ioo pe 13

2) Muwa etaipia €xel 18 gpyalopevouc. lNa kabe epyalopevo va Sivete and to mMAnKTpoAdyLlo a) to
ovopa tou Kal B) Tov uobo tou.

Ta ovopata Ba tonobetouvtal péoa otnv Aiota ON kat ot plobot péoa otnv Aiota M

3) Zag divetal n cupPorooelpd A= “Turbo pascal Visual basic”.
Na ypapete mpoypappa To onoio :
A) Ba tuntwvel tnv Aé€n Visual

B) Ba tumtwvel Tov aplBPo TWV XoPaKTHPWV TNG cUUPBOAOCELPAC A pe SU0 TPOTOUC (e EVTOAR KoL
pe 81ko oo KwdLKa)

4) Na bivete amno to mAnKTPoAdyLo pla cupBolooelpd
Na ypaete mpoypapa To onoio :
A) Ba utoAoyilel kat Ba TumwveL Tov aplBpd Twv pwvnéviwy

B) Ba umtoAoyilel kat Ba TUTTWVEL av UTTAPXEL O XapakThpac “t” péoa otnv cupBolooslpd
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AYZH
1)
A=[13,11,17,12,16,13,14,13,19,20,12]
cl=0
c2=0
for xin A:
if x>15:
cl=cl+1
if x==13:
c2=c2+1
print c1

print c2

2)
ON=[]
M=[]
for x in range(18):
Ons=str(raw_input("Dose onoma"))
ON.append(On)
Mi=input("Dose mistho")

M.append(Mi)

A. TolatoUyog



3)
A="Turbo pascal Visual basic"
print A[13:19]
#1os tropos
print len(A)
#2o0s tropos
c=0
forxinA:
c=c+l

print c

4A)
A=raw_input("Dose simboloseira")
F="AEHIOYaehioy"
c=0
for xin A:
if xin F:
c=c+l

print c

4B)

if "t"inA:

print “Yparxei”

else:

print “Den Yparxei”
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